

交警城管夜查渣土遗撒

近期将加大治理力度 每晚派小分队流动执法

本报讯(记者 王译博 通讯员 沙鹏睿) 4月9日晚11时,郑州市交警九大队联合市城市管理局,对大货车水泥罐车闯红灯、随意抛撒泥浆石块等不文明行为进行集中整治。近期,市城市管理局和交警部门将加大对渣土车遗撒行为的治理,每晚派出行动小分队在不同路段流动执法。

曾开展对“乱闯红灯、车窗抛物”集中整治活动。集中整治后,机动车闯红灯、车窗抛物等不文明行为明显减少,但是夜间大货车闯红灯、随意抛撒等违法行为仍然存在。

9日晚11时,记者跟随执法人员来到郑州市三环、四环沿线流动查处渣土车违法行为。11时半左右,在郑密路南三环口向南

600米,执法人员发现一辆渣土车满载石块行驶,车上没有覆盖篷布,石块直接裸露在外摇摇欲坠。执法人员示意车辆停下来,检查司机相关证件。并警示司机采取措施,防止石块掉落,砸到其他车辆。零点左右,执法车辆在二环、三环中州大道附近行驶时,执法人员发现前边一辆大货车在行驶途中不停地往下掉落泥浆,在用执法记录仪固定证据

后,执法人员示意大货车靠边停放,一会儿的工夫,停车位置上就落满了不停滑落下来的泥浆。九大队交警和城管执法人员告诉记者,对这两辆车将按照交警部门相关规定和市容环境管理条例进行处罚。

据了解,近期,郑州市城市管理局和交警部门将加大对渣土车遗撒行为的治理,每晚派出行动小分队在不同路段流动执法。

舞台艺术来到家门口

3000多场演出送农民

本报鹤壁专电(记者 秦华)10日下午,河南歌舞演艺集团“舞台艺术送农民”首场演出在鹤壁市淇县上演。在接下来的半年多时间里,全省各大艺术团将为广大群众送上3000多场精彩演出。

昨日,河南歌舞演艺集团的艺术家们为淇县百姓献上了两场演出。演出内容丰富,形式多样,演出人员阵容强大,既有《梨园春》金奖得主王涛、凯迪和我省著名歌唱家陈静登台献唱,也有王园园、薛青等众多青年艺术家的加盟。他们为观众表演了歌舞《走近你》《田野的春天》《中国梦》《美丽的日子》、快板书《公仆颂》、相声《礼仪漫谈》、河南坠子《出征》、二人转《欢天喜地转起来》等节目,演出现场掌声不断。

“舞台艺术送农民”活动是我省首创的公益文化惠民演出活动,该活动由省文化厅、省财政厅共同组织实施,按照“政府买单,剧团演出,农民受益”的原则,由省、市、县(市、区)政府共同采购优秀舞台艺术作品,省、市、县(市、区)三级专业艺术表演团体和优秀民营演出团体组织演出,受到社会各界的广泛关注和好评。今年,全省共安排演出3043场。

中招实验考试

首日秩序井然

本报讯(记者 赵文静)昨日,我市市区首批1万余名初中毕业生按时赶到四个考点,顺利完成了中招理化生实验操作考试。

在郑州四十七中(高中部)考点,记者看到考生分批在老师的带领下来到待考区依次抽签,并凭自己所抽的考场、座号来到试验台前。考试信号开始后,考生根据所抽的试题,逐个进行操作实验,并把结果写在试卷上,监考老师根据学生的操作程序和结果分项打分。

“从首日考试进行情况来看,平均每场考试间隔约10分钟,提醒考生要做好准备,提前赶赴考点待考。”市教育局教研室负责人说,今年中招理化生实验操作考试实行各考点联动机制,三级实时监控以及监考老师动态调整,以确保考试公平公正。同时,三科满分从15分提升至30分,评判尺度也发生了改变,评分标准更加细化、科学。

耕读文化基地募集展品

您家有啥宝贝亮出来吧

本报讯(记者 张立)昨日,设在新密市来集镇李堂小学内的郑州市中小学生学习耕读文化教育基地,古色古香的院落已粉刷一新。负责基地筹建的李堂村党委书记程书彬希望更多的人支持关心,能募集更多的展品。

耕读文化,是我国传统文化的鲜明特色。弘扬耕读文化,让子孙后代不忘祖先的文化遗产,是耕读文化场馆的目的所在。新密市来集镇李堂村,古时曾是交通要地,药王孙思邈在此行医制药,后人纪念孙思邈建药王庙,庙内办学始于明代。1912年,药庙义塾更名为“药庙小学堂”。新中国成立后经多次改名,现名为李堂小学。2012年,郑州市教育局决定在李堂小学院内,建设郑州市中小学生学习耕读文化教育基地。

两年多来,经过多方努力,基地基础设施建设已完工,布展工作提上日程。现任李堂小学校长马卫超打开两间屋子,织布机、农具、旧式桌椅、民国时期工具书等摆得满满当当。这些展品都是村里、学校从附近村民家里搜集来的,虽有几百件,但依然不能完全满足布展需要。希望更多的人能提供展览品,凡是能体现耕读文化的东西都可以,比如过去用的农具、生活用具、厨具、交通用具等等。“展品是教育基地的精华,希望在社会各界帮助支持下,耕读文化馆早日向公众开放。”

本报讯(记者 安群英 通讯员 侯巧红 张文峰 文丁友明图) 昨日,郑州市第一人民医院免费为陇海大院高新海做了压疮切磨手术,手术效果不错,这一困扰高新海的疾病有望永久治愈。

高新海由于高位截瘫长期卧床,导致左髋部有一块压疮久久不愈,病痛折磨长达七年之久。经过郑州市第一人民医院微创修复中心苏卫国博士检查诊断,高新海压疮创面深度至少有3厘米,药物无法使创面真正愈合,必须通过手术治疗。针对高新海的病情,市一院微创修复中心制定了手术方案。

4月9日上午8点30分,高新海开始手术,5个小时后,手术结束,一切顺利,目前他正在进行医院康复治疗。

“一场爱的马拉松,长跑39年没有终点;一座爱的大院,满是善良的人温暖的手真诚的心,不离不弃的深情……”这是陇海大院的颁奖词,市一院院长连鸿凯说,我们愿加入这场爱的马拉松,一直坚持不懈地跑下去,为高新海做些我们力所能及的事情。

陇海大院爱心在接力

高新海顽疾获免费医治



老年卡年审进社区

4月份是我市老人乘车证年检时间,为让老年居民顺利办证,福华街街道启动“保姆式”服务,对行动不便的老年人提供上门服务,对不能按时前来办理的老年人提供预约服务,此举得到老年居民交口称赞。本报记者 栾月琳 摄

“四点钟课堂”开班记

本报记者 党贺喜 通讯员 苗王卉子

位于东明北路的正弘旗小区是一个高档小区,经小区所在的丰产路街道办事处协调,街道春暖社工作站终于在这个寸土寸金之地“安身立命”。街道决定在这儿办一所“四点钟课堂”,专门为附近双职工以及农民工孩子搭建一个温馨的周转港湾。

前不久,街道各方努力把社站布置的妥妥当当:两千余册图书、一万余件沙盘玩具、可以欣赏动画片和播放电影的液晶电视、百余部经典有声读物……

接下来的事情就是“招兵买马”——

昨日上午,街道社区事务科的工作人员和春暖社站点的志愿者们老师们带着全套宣传品在正弘旗小区“招生”

啦!挂横幅、贴海报、见缝插针地“推销”吆喝,同时做青少年的需求调查以收集不同的个体需求,提供更为全面和专业的服务。

毕业于中南民族学院社工专业的王静雅成为“招生”组的骨干:“我们丰产路办事处辖区的正弘旗小区有专门为青少年开设的‘四点钟课堂’,你看,我们的课程表有作业辅导、心理疏导、情绪疏导、兴趣小组等,一切的一切都是免费的哦,如果您有需要,可以带着孩子来我们的课堂看看,我们每周一至周五都会先给孩子辅导1个小时的功课,之后的半个小时每天都有不同的安排。”

王静雅们的“广告”效应不错,一上午时间,共招生15名,可以开个小

班了。

4点之后,孩子们陆陆续续来到“四点钟课堂”。看到自己的第二教室,孩子们像一群小鸟一样,喜滋滋地走走转转,摸摸看看,颇有新鲜感。“考虑到今天是周末,我们今天的课程就是带着孩子们做游戏。”王静雅告诉记者。科班出身的王静雅和孩子们互动起来简直是如鱼得水,非常惬意。

与正弘旗小区一路之隔的张加豪小朋友分外高兴,因为找到了和小伙伴们愉快玩耍的地方。“我们是双职工,老人身体不太好,每天都是为了接送孩子辅导孩子功课忙得焦头烂额,这个课堂对胃口,接地气儿,可算帮了我的大忙了。”加豪的爸爸由衷点赞。

拜祖大典组委会

召开工作推进会

本报讯(记者 武建玲 实习生 丁玲)昨日上午,乙未年黄帝故里拜祖大典组委会召开工作推进会,听取近期筹备工作情况汇报,对下一步筹备工作进行部署。市政协副主席张建国、秘书长陈松林出席会议。

会议听取了组委会各工作部门有关嘉宾邀请、舆论宣传、经贸交流、市容整治、安全保卫等筹备工作进展情况汇报,并现场协调解决大典筹备工作遇到的具体问题。

在听取各工作部门工作进展汇报后,张建国说,乙未年黄帝故里拜祖大典筹备工作已进入最后冲刺阶段,大典组委会各成员、各成员单位要高度重视,一丝不苟地落实省委、市委筹备工作部署,确保乙未年黄帝故里拜祖大典稳中有升;要突出重点,精心细致做好大典主体活动的筹备组织工作;要周密部署,全面做好嘉宾接待、安全保卫、市容整治等工作;要加大力度,迅速掀起大典宣传工作高潮;要密切配合,统筹推进冲刺阶段筹备工作,把今年拜祖大典办成功,办圆满,办出彩。

大学生村干部招录

4月25日全省开考

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2015年全省从大学生村干部中招录乡镇机关公务员、省选调生报考资格审核结果公布,全省统一笔试将于4月25日进行。

据介绍,省委组织部、省编办、省人社厅、省公务员局等6部门2015年计划从大学生村干部中计划招录1900名乡镇机关公务员,420名省选调生,招考对象为我省目前在岗、截至2015年3月28日连续任职5年以上、近五年年度考核均为称职以上的大学生村干部。

本次招录笔试公共科目为行政职业能力测验、申论两科。报考者两个聘期以上的任职年限实行笔试奖励加分;截至2015年3月28日连续任职满6年的加1分,每增加1年加1分,最高不超过4分。此外,报考者任职期间受表彰的实行笔试奖励加分:受到省委、省政府或国家部委表彰的,奖励加6分;受到省辖市委、市政府或省直单位表彰的,奖励加4分。受到多层次表彰的,以最高层次的表彰为准,只奖励加分一次。

笔试成绩将于5月下旬在河南省人力资源和社会保障厅网站(www.ha.hrss.gov.cn)、河南省公务员网站(www.hngwy.gov.cn)、河南人事考试网(www.hnrks.gov.cn)上公布。各地根据笔试成绩,按录用计划1:3的比例从高分到低分顺序确定参加面试的人员。5月30日~31日,各省辖市分别组织面试。

省教育厅通知要求

住宿饮食就近入学

优先保障留守儿童

本报讯(记者 王红)“住宿、饮食、就近入学,都要优先保障农村留守儿童的需求……”4月10日,省教育厅下发通知,要求做好我省农村留守儿童的教育和管理工作。

据统计,我省义务教育阶段有农村留守儿童284.4万人,占全省义务教育阶段在校生总数的21.4%。这意味着,在我省义务教育阶段,每5个孩子里就有1个是农村留守儿童。

为给农村留守儿童创造良好的学习、生活环境,省教育厅要求,各地在实施农村义务教育学校办学基本条件改善和有关教育工程中,要加强农村中小学寄宿制学校建设,优先满足留守儿童学习、生活需要,并按需要给他们配备必要的生活教师。在农村义务教育学生营养改善计划等项目,也要建立留守儿童用餐登记台账和营养状况档案,优先保障留守儿童用餐需求,改善留守儿童营养状况。同时,在优化学校布局和教育点工作中,要优先保障留守儿童能够就近入学,减少上下学交通风险。

针对留守儿童辍学率高的现象,省教育厅要求,要把留守儿童的教育和管理纳入对学校考核内容,保障留守儿童接受九年义务教育的入学率和巩固率。省教育厅强调,各中小学校要建立完善每位留守儿童的档案,明确每位留守儿童的帮扶老师,开展好对留守儿童的心理辅导。

郑州国际微笑行动

免费修补唇腭裂

本报讯(记者 汪辉 通讯员 侯巧红 楚哲)昨日上午,2015第十届中国“国际微笑行动”在郑州市第一人民医院正式拉开帷幕。未来4天,50多位来自国内外的顶尖整形专家将为省内外近500名唇腭裂患儿进行免费术前筛查及手术治疗。

共同见证,温暖十年。这是郑州市第一人民医院与国际微笑行动、中国微笑行动基金会第10次牵手合作,累计为省内外1625名唇腭裂患儿免费手术治疗。此次郑州国际微笑行动已接受报名唇腭裂患儿487名。

当日,参与报名的唇腭裂患者集中进行了术前筛查,符合条件的将于4月11日~14日接受免费手术治疗。为了让广大贫困患儿受益,该院还为每位患儿家庭补助200元往返路费以及100元生活费。

同时,作为国际微笑行动组织郑州诊疗基地和慈善医院定点医院,郑州市第一人民医院将长年免费为唇腭裂患儿免费手术。凡年龄在6个月以上的唇腭裂患者或者18个月以上的腭裂患者并符合手术指征者,均可在该院免费手术。

国网郑州供电公司

2015年4月20日-2015年4月26日检修对外停电公告

24日 0:00~8:00 螺31板 I 经南七配线、东经19、东经34、经南七配100停。(馨家园配、馨家园一箱至二箱(2台)、博赛生物、经南三路附近(1台)、鲍湖南(1台)、鲍湖(1台)、东鲍(1台))
6:00~20:00 瑞9板万丰置业一配线、万丰置业一配1板瑞万9、瑞31板高新科技创业专用一配线、高新科技创业专用一配1板高新科技创业专用一配2停。(万丰置业(6台)、新开普电子生产专用、高新科技创业园)
6:00~20:00 卧45板(空板)、卧1板伏牛南线,伏牛南5、伏牛三配1板伏牛南32停。(汝河路与伏牛路附近(4台)、电器厂46.64中、郑州华瑞、元龙置业大岗刘基建、军干所、岗刘乡宿、炮休、大岗刘、69中、市人防基建、中原区老干部局、故福置业基建,伏牛路与陇海路附近(5台)、伊河路与伏牛路附近(4台))
9:00~20:00 英11板联合花园配线停。(联合花园商业、联合花园小区(一至18箱、18台))

26日 7:00~20:00 汉10kV II 段停。(经南六路地块基建、二郎庙村东、潮河西、二郎庙村委会、李文义、国药控股、曹古寺渔场、中铁七局基建)
备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 国网河南省电力公司 95598 供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询或通过95598供电服务网站查询。

国网郑州供电公司
2015年4月11日

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年4月20日10时在郑东新区通泰路1号郑州逸泉国际酒店会议室举行拍卖会,公开拍卖以下标的:郑州市管城回族区商城路9号楼共6套房产,8号楼1套房产;管城回族区帆布厂563号街坊1号楼共28套房产;管城回族区陇海东路56号2号楼13号房产1套;二七区郑密路7号院1号楼1单元共3套房产;金水区文化路84号院2号楼4单元55号房产1套;金水区农业路31号3号楼21号、附22号2套房产;二七区淮河路绿云小区13号楼2号房产1套。上述房产采取先整体后分散的方式拍卖,房产详情请见拍卖清单及有关资料。

有意竞买者,请于2015年4月17日17时前向一定数额的竞买保证金,并持有效身份证件到我公司办理竞买登记手续,竞买人应符合有关受让条件的规定。保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还。

标的展示:自公告之日起至2015年4月16日,在标的物所在地展示。

联系电话:0371-65982006 67773776
联系地址:郑州市花园路144号信息大厦19层
工商监督电话:0371-68852699

河南省清风拍卖有限公司
2015年4月11日

讣告

郑州报业集团退休干部、原郑州晚报社社长朱景星同志,2015年4月10日5时19分因病不幸去世,享年76岁。现定于4月12日上午9时,在郑州市殡仪馆举行朱景星遗体告别仪式,望生前亲朋好友届时参加。

妻 崔彩荣携:儿子 朱 杰 儿媳 韩红霞 泣告
孙子 朱启龙 孙女 朱禧诺

2015年4月10日

中牟县国土资源局国有建设用地使用权出让结果公示

按照《中华人民共和国土地管理法》、《物权法》、《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》、《协议出让国有土地使用权规定》(国土资源部第21号令)、《协议出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,我局以协议方式出让1宗国有建设用地使用权。该地块位于白沙园区桑林南路东侧,瑞佳路南侧,郑信路西侧,丰泽路北侧,用途为住宅用地,使用权面积为26722.481平方米,成交价格为11386.4492万元,土地使用权人为郑州夕阳红置业有限公司,该宗地为未供先用补办手续,依据的是郑政办(2014)56号历史遗留问题的处理意见进行协议出让。

中牟县国土资源局
2015年4月11日